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INICIATIVA LEGISLATIVA

PROYECTO DE LEY

12-22/PL-000003, Proyecto de Ley por el que se modifica la Ley 2/2002, de 11 de noviembre, de Ges-
tión de Emergencias en Andalucía

Apertura del plazo de presentación de enmiendas al articulado
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

El día 22 de noviembre de 2022 se celebran, ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social 
y Simplificación Administrativa, las comparecencias de los agentes sociales y organizaciones interesados 
en la regulación objeto del Proyecto de Ley por el que se modifica la Ley 2/2002, de 11 de noviembre, 
de Gestión de Emergencias en Andalucía (núm. de expte. 12-22/PL-000003), de conformidad con lo 
previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento de Andalucía.

En consecuencia, de acuerdo con lo recogido en el artículo 113.1 del Reglamento del Parlamento de 
Andalucía, los diputados y los grupos parlamentarios tendrán un plazo de quince días, contados desde 
la finalización de las consideradas comparecencias informativas en comisión, para presentar, mediante 
escrito, enmiendas al articulado del Proyecto de Ley, el cual finalizará el día 12 de diciembre de 2022.

Asimismo, conforme a lo previsto en el apartado 1 del artículo 114 bis del Reglamento del Parlamento 
de Andalucía, los ciudadanos andaluces, a través de asociaciones representativas de sus intereses, 
debidamente inscritas en el Registro de Asociaciones de la Junta de Andalucía, podrán presentar por 
escrito en el Registro General del Parlamento de Andalucía enmiendas al articulado del Proyecto de Ley 
dentro del plazo de tres días hábiles, contados desde la conclusión de las consideradas comparecencias 
informativas en comisión, que finalizará el día 25 de noviembre de 2022.

Sevilla, 14 de noviembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán
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Pág. 11

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000049, Pregunta relativa a las medidas para paliar las consecuencias de la sequía en 
Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Caducidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

Conforme a lo dispuesto en el artículo 74 del Reglamento de la Cámara, la Mesa del Parlamento de 
Andalucía, en sesión celebrada el día 26 de octubre de 2022, ha acordado la caducidad de la pregunta 
oral 12-22/POC-000049, al estar incluida en el orden del día de la sesión de la Comisión de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural celebrada el día 19 de octubre 2022, y no contestarse por ausencia de 
su formulante en el momento de su debate.

Sevilla, 27 de octubre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000233, Pregunta relativa a la tala de árboles parque María Cristina de Algeciras (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Rocío Arrabal 
Higuera, del G.P. Socialista
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 26 de octubre de 2022, ha conocido el 
escrito presentado por el G.P. Socialista, solicitando la retirada de la pregunta con ruego de respuesta 
oral en comisión relativa a la tala de árboles parque María Cristina de Algeciras (Cádiz), y ha accedido 
a la petición contenida en el mismo.

Sevilla, 27 de octubre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000554, Pregunta relativa a la precariedad de las trabajadoras y trabajadores autónomos 
en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la precariedad de 
las trabajadoras y trabajadores autónomos en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas está adoptando la Consejería para reducir la precariedad que afecta a las trabajadoras 
y trabajadores autónomos en Andalucía y ayudar al mantenimiento de su actividad económica?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000555, Pregunta relativa a la precariedad de recursos en los grados medios y superiores 
de Restauración y Cocina del IES Alminares (Arcos de la Frontera)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la precariedad de recursos en 
los grados medios y superiores de restauración y cocina del IES Alminares (Arcos de la Frontera).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el IES Alminares de Arcos de la Frontera en la provincia de Cádiz, los alumnos de los ciclos de grado 
medio de Servicios en Restauración y los de grado superior de Dirección en Cocina no cuentan con el material 
necesario para poder recibir la formación necesaria correspondiente al grado en el que están matriculados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tienen pensando que se otorgue el material necesario para poder impartir una formación 
profesional de calidad en el IES Alminares?

¿Cuándo se va a ampliar el personal de limpieza, conserjería y administrativo del IES Alminares tal 
y como se había reconocido por parte de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 17 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000558, Pregunta relativa a cómo afrontar el aumento de la violencia de género desde el 
ámbito de la educación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a cómo afrontar 
el aumento de la violencia de género desde el ámbito de la educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Entre los meses de abril y junio todos los indicadores de la violencia machista aumentaron 
exponencialmente. Solo Andalucía cuenta con 19.687 casos activos, dato que nos preocupa mucho. La 
Ley 13/2007, de 26 de noviembre, de medidas de prevención y protección integral contra la violencia de 
género prevé, en su capítulo III del título I, que se tiene que adoptar una serie de medidas en el ámbito 
educativo para prevenir la violencia de género, por tanto, es la Consejería de Desarrollo Educativo y 
Formación Profesional la competente para desarrollar dichas medidas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene pensado implementar en materia de educación para contrarrestar el aumento 
de la violencia de género en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000560, Pregunta relativa a la constitución de la lista de espera regional para la provisión, 
con carácter interino, de puestos reservados a funcionarios y funcionarias de Administración local 
con habilitación de carácter nacional

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración 
Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la constitución de 
la lista de espera regional para la provisión, con carácter interino, de puestos reservados a funcionarios 
y funcionarias de Administración local con habilitación de carácter nacional.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los informes de la Cámara de Cuentas sobre rendición de cuentas del sector público local andaluz 
durante los ejercicios de 2016 a 2020 reiteran la preocupación por el bajo índice de entidades locales 
que cumple con su obligación de rendir cuentas en tiempo y forma. En el informe de 2020, se introdujo 
un cuestionario para que los entes municipales de más de 50.000 habitantes aportaran las razones que 
justifican sus reiterados retrasos. Respondieron muy pocos, pero hacían referencia a «rotación de personal 
de Intervención, bajas sin sustitución y personal con poca cualificación en intervención y contabilidad».

Es un hecho constatado que este problema se ceba en realidad con los municipios más pequeños, 
que con demasiada frecuencia se encuentran ante la imposibilidad de contar con el personal adecuado 
no solo para el proceso de rendición fiscalizado por la Cámara de Cuentas, sino para atender sus 
obligaciones cotidianas de todo orden, desde la realización de pagos a proveedores o incluso el abono 
de las nóminas.

El artículo 92 bis, apartado 7, de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen 
Local, residencia en las comunidades autónomas el nombramiento de funcionarios y funcionarias interinas 
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Pág. 17

para la provisión de puestos de trabajo reservados al personal funcionario de Administración local con 
habilitación de carácter nacional.

El Decreto 128/2018, de 16 de marzo, por el que se regula el régimen jurídico de los funcionarios y 
funcionarias de Administración local con habilitación de carácter nacional, establece en su artículo 53 la 
posibilidad de que las comunidades autónomas puedan constituir una relación de personas candidatas 
para la provisión, con carácter interino, de puestos reservados al funcionariado de Administración local 
con habilitación de carácter nacional, determinándose asimismo que en la constitución de las listas 
se dará preferencia a las personas aspirantes que hayan superado algún ejercicio de las pruebas 
convocadas por el Estado para la subescala correspondiente.

Otras comunidades autónomas, como Castilla-La Mancha y Murcia, ya han constituido dichas listas 
para la provisión, con carácter interino, de puestos reservados al referido personal de Administración 
local con habilitación de carácter nacional, para dar cobertura a entidades locales que vienen solicitando 
la cobertura de los puestos con funciones de habilitación nacional.

En Andalucía hay muchos ayuntamientos que a día de hoy carecen de personal con tareas de 
secretaría, intervención o tesorería; la mayoría de ellos municipios pequeños que, durante meses incluso 
años, se encuentran sin los puestos de trabajo de habilitación nacional que, tal y como establece la 
Ley 7/85 de 2 de abril, reguladora de las bases del régimen local, son funciones necesarias en todas 
las corporaciones locales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿El Gobierno de la Junta de Andalucía va a impulsar la lista de espera regional o bolsa para la 
provisión, con carácter interino de puestos reservados a personal funcionario de la Administración local 
con habilitación de carácter nacional, teniendo en cuenta la demanda de muchos ayuntamientos y la 
imposibilidad actual para la cobertura de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000566, Pregunta relativa a la digitalización completa de los juzgados andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia, 
Administración Local y Función Pública, relativa a la digitalización completa de los juzgados andaluces.

PREGUNTA

¿Cuándo culminará definitivamente el Gobierno la digitalización completa de los juzgados en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 70 XII LEGISLATURA 22 de noviembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

07
0

Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000567, Pregunta relativa a la solicitud de archivo de piezas de los ERE por la Administración 
de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, 
Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa, relativa a la solicitud de archivo de piezas de los 
ERE por la Administración de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, conocíamos que el juez de refuerzo del Juzgado de Instrucción número 6 de Sevilla, 
reprochaba a la Administración autonómica la solicitud de archivo de una de las piezas de los ERE, 
concretamente aquellas que investigan las ayudas de más de tres millones de euros concedidas a la 
empresa Fundaciones Caetano.

Esta equívoca actitud procesal de la Administración, que además actúa como acusación particular, 
podría derivar en responsabilidad directa por parte de funcionarios y autoridades de la Junta.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué argumentos alega el Gobierno de la Junta de Andalucía para solicitar el archivo de estas piezas?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000568, Pregunta relativa a la situación de los juzgados de Villacarrillo (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia, 
Administración Local y Función Pública, relativa a la situación de los juzgados de Villacarrillo (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A tenor de la información vertida en la última memoria anual del Tribunal Superior de Justicia de 
Andalucía sobre la precaria situación que atraviesan las infraestructuras de la sede judicial de Villacarrillo 
en Jaén.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a implementar la Consejería de Justicia para solucionar el deplorable estado de 
las mismas?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000571, Pregunta relativa a la previsión de audiencia y la apuesta de contenidos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director 
general de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio 
y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, relativa a la previsión de audiencia y la apuesta 
de contenidos.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las apuestas de contenido que tiene previstas la dirección de la RTVA?
¿Cuál es la perspectiva de audiencia que prevé la dirección de la RTVA en base a la apuesta de 

contenidos?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000573, Pregunta relativa a la optimización de recursos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, al director general de 
la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, relativa a la optimización de recursos.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la dirección de la RTVA para la optimización de recursos?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000574, Pregunta relativa a la convergencia de Andalucía con España

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a la convergencia de Andalucía 
con España.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El presidente del Observatorio Económico de Andalucía ha señalado que Andalucía no converge ni 
ahora ni hace décadas con España.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas futuras piensa implementar el Consejo de Gobierno para conseguir la convergencia 
con España?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Javier Cortés Lucena y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000575, Pregunta relativa a los profesionales de urgencias y emergencias

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa a los profesionales de urgencias y emergencias.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Plataforma de Profesionales de las Urgencias y Emergencias Extrahospitalarias retoman las 
movilizaciones ante la rotura de las negociaciones con la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las razones que han supuesto la ruptura de las referidas negociaciones?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000576, Pregunta relativa a la detección de niños que no van a clase

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional, relativa a la detección de niños que no van a clase.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La policía autonómica ha detectado en este ejercicio que 600 niños no van a clase.
Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar el Consejo de Gobierno para evitar el absentismo escolar?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000577, Pregunta relativa a la caída de la producción del sector olivarero

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Javier Cortés Lucena, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural, relativa a la caída de la producción del sector olivarero.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la caída de la producción en el sector olivarero andaluz, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas específicas tiene previsto adoptar el Consejo de Gobierno para evitar las consecuencias 
de la caída?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Javier Cortés Lucena.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000578, Pregunta relativa al trasvase Tajo-Segura

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Javier Cortés Lucena, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural, relativa al trasvase Tajo-Segura.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Conocida la decisión estatal de limitar el trasvase Tajo-Segura, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene el Consejo de Gobierno algún plan alternativo ante las consecuencias de dicha medida?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Javier Cortés Lucena.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000582, Pregunta relativa a la A-6176 entre Arjona y Marmolejo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Saldaña Moreno, Dña. Ana Chocano Román, 
D. Manuel Guzmán de la Roza, D. José Ricardo García Román, D. Pablo José Venzal 
Contreras, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Juan Francisco Bueno 
Navarro, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, Dña. Berta Sofía Centeno García y Dña. María 
Francisca Caracuel García, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Saldaña Moreno, Dña. Ana Chocano Román, D. Manuel Guzmán de 
la Roza, D. José Ricardo García Román, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, Dña. Berta 
Sofía Centeno García y Dña. María Francisca Caracuel García, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda, relativa a la A-6176 entre Arjona y Marmolejo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace unos días, se anunció por parte de la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y 
Vivienda la remodelación integral de la A- 6176 entre Arjona y Marmolejo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál son los plazos de ejecución y en qué consiste la citada intervención?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Antonio Saldaña Moreno, 
Ana Chocano Román, 

Manuel Guzmán de la Roza, 
José Ricardo García Román,

Pablo José Venzal Contreras, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
Rosa María Fuentes Pérez, 

Berta Sofía Centeno García y 
María Francisca Caracuel García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000583, Pregunta relativa a la eficiencia energética en viviendas de alquiler en San Juan 
del Puerto (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Saldaña Moreno, Dña. Ana Chocano Román, 
D. Manuel Guzmán de la Roza, D. José Ricardo García Román, D. Pablo José Venzal 
Contreras, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Juan Francisco Bueno 
Navarro, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, Dña. Berta Sofía Centeno García y Dña. María 
Francisca Caracuel García, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Saldaña Moreno, Dña. Ana Chocano Román, D. Manuel Guzmán de 
la Roza, D. José Ricardo García Román, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, Dña. Berta 
Sofía Centeno García y Dña. María Francisca Caracuel García, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda, relativa a la eficiencia energética en viviendas de alquiler en San Juan del Puerto 
(Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

AVRA ha anunciado una intervención en viviendas de alquiler en San Juan del Puerto para mejorar 
su eficiencia energética.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente
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PREGUNTA

¿En qué consistirán las citadas obras, con qué presupuesto cuenta esta actuación y cuándo se 
ejecutarán?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Antonio Saldaña Moreno, 
Ana Chocano Román, 

Manuel Guzmán de la Roza, 
José Ricardo García Román, 

Pablo José Venzal Contreras, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
Rosa María Fuentes Pérez, 

Berta Sofía Centeno García y 
María Francisca Caracuel García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000586, Pregunta relativa al alojamiento para jóvenes en la calle San Roque en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Saldaña Moreno, Dña. Ana Chocano Román, 
D. Manuel Guzmán de la Roza, D. José Ricardo García Román, D. Pablo José Venzal 
Contreras, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Juan Francisco Bueno 
Navarro, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, Dña. Berta Sofía Centeno García y Dña. María 
Francisca Caracuel García, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Saldaña Moreno, Dña. Ana Chocano Román, D. Manuel Guzmán de 
la Roza, D. José Ricardo García Román, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, Dña. Berta 
Sofía Centeno García y Dña. María Francisca Caracuel García, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda, relativa al alojamiento para jóvenes en la calle San Roque en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué previsión maneja la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda para hacer realidad 
la construcción de estas viviendas en la calle San Roque en Sevilla, que quedaron paralizadas en el año 2007?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Antonio Saldaña Moreno, 
Ana Chocano Román, 

Manuel Guzmán de la Roza, 
José Ricardo García Román,

Pablo José Venzal Contreras, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
Rosa María Fuentes Pérez, 

Berta Sofía Centeno García y 
María Francisca Caracuel García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000590, Pregunta relativa a la lucha integrada contra la procesionaria del pino

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Manuel Guzmán de la Roza, 
Dña. María José de Alba Castiñeira, Dña. María Isabel Sánchez Torregrosa, D. Alejandro 
Romero Romero, D. Francisco Javier Oblaré Torres, D. Andrés Clavijo Ortiz, Dña. Rosa 
María Fuentes Pérez, Dña. Ana Chocano Román y D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Manuel Guzmán de la Roza, Dña. María José de 
Alba Castiñeira, Dña. María Isabel Sánchez Torregrosa, D. Alejandro Romero Romero, D. Francisco 
Javier Oblaré Torres, D. Andrés Clavijo Ortiz, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, Dña. Ana Chocano 
Román y D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía 
Azul, relativa a la lucha integrada contra la procesionaria del pino.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul 
en la lucha integrada contra la procesionaria del pino?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Araceli Cabello Cabrera, 
Manuel Guzmán de la Roza, 

María José de Alba Castiñeira, 
María Isabel Sánchez Torregrosa,

Alejandro Romero Romero, 
Francisco Javier Oblaré Torres, 

Andrés Clavijo Ortiz, 
Rosa María Fuentes Pérez, 

Ana Chocano Román y 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000592, Pregunta relativa a la cobertura de fiestas y tradiciones de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, Dña. Virginia 
Pérez Galindo, Dña. Berta Sofía Centeno García, Dña. María José de Alba Castiñeira, 
Dña. Verónica Martos Montilla, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Pablo José Venzal Contre-
ras, D. Antonio Jesús Repullo Milla, D. Erik Domínguez Guerola y D. Manuel Guzmán de la 
Roza, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 
190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. Berta 
Sofía Centeno García, Dña. María José de Alba Castiñeira, Dña. Verónica Martos Montilla, D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz, D. Pablo José Venzal Contreras, D. Antonio Jesús Repullo Milla, D. Erik Domínguez 
Guerola y D. Manuel Guzmán de la Roza, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía 
y sus Sociedades Filiales, relativa a la cobertura de fiestas y tradiciones de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué cobertura se les ha dado a las fiestas y tradiciones populares de Andalucía durante el año 2022?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Auxiliadora Izquierdo Paredes, 
Virginia Pérez Galindo, 

Berta Sofía Centeno García, 
María José de Alba Castiñeira,

Verónica Martos Montilla, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Antonio Jesús Repullo Milla, 

Erik Domínguez Guerola y 
Manuel Guzmán de la Roza.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000598, Pregunta relativa a las medidas para reducir la burocracia en los ayuntamientos 
andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Mariano García Cas-
tillo, Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, Dña. Trinidad Herrera Lorente, D. Manuel Alberto 
Fernández Rodríguez, D. Daniel Castilla Zumaquero, D. Bruno García de León y Dña. As-
censión Hita Fernández, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Mariano García Castillo, Dña. María Remedios 
Olmedo Borrego, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Dña. Trinidad Herrera Lorente, D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, D. Daniel Castilla Zumaquero, 
D. Bruno García de León y Dña. Ascensión Hita Fernández, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia, Administración Local 
y Función Pública, relativa a las medidas para reducir la burocracia en los ayuntamientos andaluces.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene planteadas la Consejería de Justicia, Administración Local y Función Pública 
para conseguir una reducción de la burocracia en los ayuntamientos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
Mariano García Castillo, 

María Remedios Olmedo Borrego, 
Pablo José Venzal Contreras,

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Trinidad Herrera Lorente, 

Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
Daniel Castilla Zumaquero, 

Bruno García de León y 
Ascensión Hita Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000601, Pregunta relativa a MIS Internacional Barcelona 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Rome-
ro Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad 
Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a MIS Internacional Barcelona 2022.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza de la participación de la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte en la 
pasada edición del MIS Internacional Workshop celebrado en Barcelona del 27 al 29 de septiembre 
de 2022, y qué acciones de incentivo se llevaron a cabo para promocionar a Andalucía como destino 
de congresos, convenciones y viajes en este evento?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000602, Pregunta relativa a la conferencia del Elite Travel Group en Córdoba en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero 
Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad 
Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a la conferencia del Elite Travel Group en Córdoba en 2022.

PREGUNTA

¿Qué balance hace de la colaboración de la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte con la 
conferencia del Elite Travel Group, consorcio de agencias de viajes británicas independientes, celebrado 
del 30 de septiembre al 2 de octubre de 2022 en Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000603, Pregunta relativa al nuevo espacio exterior dedicado a cross fit en la Ciudad 
Deportiva Javier Imbroda de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Rome-
ro Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José 
Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del 
Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. 
Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa al nuevo espacio exterior dedicado 
a cross fit en la Ciudad Deportiva Javier Imbroda de Málaga.

PREGUNTA

¿Cómo valora la puesta en servicio del nuevo espacio dedicado a la actividad de cross fit en la 
Ciudad Deportiva Javier Imbroda de Málaga, inaugurado el pasado día 3 de octubre de 2022?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000604, Pregunta relativa al encuentro de turismo de naturaleza e interior de Andalucía 
Choose Nature 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Rome-
ro Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío 
Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes al Consejo de Gobierno, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura 
y Deporte, relativa al encuentro de turismo de naturaleza e interior de Andalucía Choose Nature 2022.

PREGUNTA

¿Qué balance realiza de la segunda edición del encuentro de turismo de naturaleza e interior de 
Andalucía «Choose Nature», organizado por la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte y desarrollado 
a lo largo de toda la comunidad desde el día 4 hasta el 9 de octubre de 2022?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000605, Pregunta relativa al ciclo «Noches en la Casa Murillo» en Sevilla en octubre de 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Rome-
ro Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera 
Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Turismo, Cultura y Deporte, relativa al ciclo «Noches en la Casa Murillo» en Sevilla en octubre de 2022.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración de la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte del desarrollo del ciclo «Noches 
en la Casa Murillo», organizado por el Centro Andaluz de las Letras en la que fuera casa del pintor en 
Sevilla, y celebrado a lo largo del mes de octubre de 2022?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000606, Pregunta relativa a la Escuela de Estudios Hispano-Americanos de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Rome-
ro Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad 
Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a la Escuela de Estudios Hispano-Americanos de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cómo valora la repercusión que tendrá para Andalucía la decisión del Centro Superior de Investigaciones 
Científicas (CSIC) de eliminar la Escuela de Estudios Hispano-Americanos de Sevilla como institución 
propia y subsumirla en el Instituto de la Historia?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000607, Pregunta relativa a la XX Feria Internacional de Turismo, Deporte y Aventura de 
Andalucía «Tierra Adentro»

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Rome-
ro Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José 
Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del 
Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y 
Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a la XX Feria Internacional de 
Turismo, Deporte y Aventura de Andalucía «Tierra Adentro».

PREGUNTA

¿Qué balance realiza de la vigésima edición de la Feria Internacional de Turismo, Deporte y Aventura de 
Andalucía organizado por la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte del 7 al 9 de octubre de 2022 en Jaén?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 70 XII LEGISLATURA 22 de noviembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

07
0

Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000608, Pregunta relativa al turismo de interior en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Rome-
ro Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad 
Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa al turismo de interior en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué balance realiza del desarrollo experimentado por el sector del turismo de interior en nuestra 
comunidad durante los ocho primeros meses del presente ejercicio 2022?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000609, Pregunta relativa a las partidas para el sector turístico de los Presupuestos 
Generales del Estado 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Rome-
ro Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío 
Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, 
Cultura y Deporte, relativa a las partidas para el sector turístico de los Presupuestos Generales del Estado 2023.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza de las partidas presupuestarias que el Proyecto de Ley de los Presupuestos 
Generales del Estado para 2023 destina al sector turístico?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000610, Pregunta relativa a las ferias IMEX América 2022 y World Routes 2022 en Las 
Vegas (Estados Unidos)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Rome-
ro Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío 
Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, 
Cultura y Deporte, relativa a las ferias IMEX América 2022 y World Routes 2022 en Las Vegas (Estados Unidos).

PREGUNTA

¿Qué balance hace de la participación de la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte en la feria 
de turismo e incentivos «IMEX América 2022» y en la feria especializada en conectividad aérea 
«World Routes 2022», que se desarrollaron en Las Vegas (Estados Unidos) del 11 al 13 de octubre, y 
del 6 al 18 de octubre, respectivamente?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000611, Pregunta relativa a la inversión de la Junta de Andalucía en el conjunto monu-
mental de la Alcazaba de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Rome-
ro Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío 
Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura y 
Deporte, relativa a la inversión de la Junta de Andalucía en el conjunto monumental de la Alcazaba de Almería.

PREGUNTA

¿Podría desgranar la inversión de 7,4 millones de euros que tiene previsto realizar la Consejería de Turismo, 
Cultura y Deporte en obras de restauración y puesta en valor del conjunto monumental de la Alcazaba de 
Almería?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000613, Pregunta relativa a la ruta aérea entre los aeropuertos de Málaga y Nueva York

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Rome-
ro Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera 
Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a la ruta aérea entre los aeropuertos de Málaga y Nueva York.

PREGUNTA

¿Cómo valora la recuperación de una ruta aérea entre la Costa del Sol y Estados Unidos, a través 
de los aeropuertos de Málaga y Nueva York, gracias a los tres vuelos semanales que ofertará la línea 
United Airlines a partir del verano de 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 70 XII LEGISLATURA 22 de noviembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

07
0

Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000614, Pregunta relativa a la séptima edición del Día de las Escritoras 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Rome-
ro Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad 
Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a la séptima edición del Día de las Escritoras 2022.

PREGUNTA

¿Qué destacaría de la celebración de la séptima edición del Día de las Escritoras que se celebró el 
pasado día 17 de octubre de 2022, programado por el Centro Andaluz de las Letras, en colaboración 
con las bibliotecas públicas provinciales y la Biblioteca de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000615, Pregunta relativa al yacimiento arqueológico de Cástulo, en Linares (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Rome-
ro Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad 
Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa al yacimiento arqueológico de Cástulo, en Linares (Jaén).

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones que tiene previsto realizar la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte 
en el yacimiento arqueológico de Cástulo, en Linares (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000617, Pregunta relativa a la Feria del Libro de Fráncfort 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Rome-
ro Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad 
Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a la Feria del Libro de Fráncfort 2022.

PREGUNTA

¿Qué balance realiza de la participación de Andalucía en la Feria Internacional del Libro de Fráncfort 
(Alemania) celebrada del 19 al 23 de octubre de 2022, que ha contado con un espacio expositivo propio para 
autores y editoriales andaluzas en esta muestra promovido por la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000618, Pregunta relativa al Valderrama Máster

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Rome-
ro Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José 
Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del 
Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y 
Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa al Valderrama Máster.

PREGUNTA

¿Qué balance realiza de la celebración del torneo del DP World Tour del Estrella Damm N.A. 
Andalucía Masters de Golf celebrado del 13 al 16 de octubre en el Real Club de Golf de Valderrama 
en San Roque (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000619, Pregunta relativa a las actividades culturales de otoño en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Rome-
ro Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad 
Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a las actividades culturales de otoño en la provincia de 
Almería.

PREGUNTA

¿Qué actividades culturales está impulsando la Consejería para este otoño en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000620, Pregunta relativa a las actividades culturales de otoño en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Rome-
ro Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad 
Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a las actividades culturales de otoño en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué actividades culturales está impulsando la Consejería para este otoño en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 70 XII LEGISLATURA 22 de noviembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

07
0

Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000621, Pregunta relativa a las actividades culturales de otoño en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Rome-
ro Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera 
Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a las actividades culturales de otoño en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué actividades culturales está impulsando la Consejería para este otoño en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000622, Pregunta relativa a las actividades culturales de otoño en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Rome-
ro Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera 
Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a las actividades culturales de otoño en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Qué actividades culturales está impulsando la Consejería para este otoño en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000623, Pregunta relativa a las actividades culturales de otoño en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Rome-
ro Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad 
Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a las actividades culturales de otoño en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué actividades culturales está impulsando la Consejería para este otoño en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000624, Pregunta relativa a las actividades culturales de otoño en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Rome-
ro Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera 
Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a las actividades culturales de otoño en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué actividades culturales está impulsando la Consejería para este otoño en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000625, Pregunta relativa a las actividades culturales de otoño en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Rome-
ro Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera 
Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a las actividades culturales de otoño en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué actividades culturales está impulsando la Consejería para este otoño en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000626, Pregunta relativa a las actividades culturales de otoño en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de 
León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Rome-
ro Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad 
Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a las actividades culturales de otoño en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué actividades culturales está impulsando la Consejería para este otoño en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000627, Pregunta relativa a la celebración del Día de las Bibliotecas 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alon-
so, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, 
Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Rome-
ro, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Bruno García de León, Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Alejandro Romero Romero, D. Jorge Saavedra Requena y Dña. Trinidad 
Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a la celebración del Día de las Bibliotecas 2022.

PREGUNTA

¿Qué balance realiza de la programación de actividades desarrollada del 22 al 24 de octubre de 2022 
por la Dirección General de Patrimonio Documental y Bibliográfico en el marco de la celebración del 
Día de las Bibliotecas 2022?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Bruno García de León, 
María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Alejandro Romero Romero, 
Jorge Saavedra Requena y 

Trinidad Herrera Lorente.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000632, Pregunta relativa a la representación sindical en el Consejo de Administración 
de la RTVA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo previsto en el artículo 190
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente del Consejo de Administración de 
la RTVA, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la 
representación sindical en el Consejo de Administración de la RTVA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El artículo 14.1 de la Ley 18/2007, de 17 de diciembre, de la radio y televisión de titularidad 
autonómica gestionada por la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía 
(RTVA), establece que «el Consejo de Administración de la RTVA se compone de nueve miembros, 
todos ellos con reconocida cualificación y experiencia profesional, debiéndose respetar el principio 
de paridad de género. Asimismo, las organizaciones sindicales con representación en la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía podrán elevar propuesta al Consejo de 
Administración para el nombramiento de un representante permanente de los trabajadores, que no 
tendrá la condición de consejero, pudiendo asistir a las sesiones con voz, pero sin voto. El Consejo 
de Administración deberá ratificar su nombramiento en la primera sesión que se celebre desde la 
recepción de dicha propuesta».

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuándo y cómo tiene previsto el Consejo de Administración dar cumplimiento a la previsión legal 
de que las organizaciones sindicales cuenten con una representación permanente en el mismo? 

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000634, Pregunta relativa a las aportaciones y la transposición de normativa europea en 
materia medioambiental

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Asuntos Europeos, relativa a las aportaciones y la transposición de normativa europea en 
materia medioambiental.

PREGUNTA

Ante los retos de la crisis climática, prevención y reacción frente a catástrofes naturales, ¿qué 
aportaciones ha hecho o va a hacer el Gobierno andaluz a la normativa europea en materia medioambiental 
y qué medidas ha incorporado a la normativa andaluza en materia medioambiental cuyo origen está 
en la normativa europea?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000635, Pregunta relativa a los expedientes abiertos al Estado español por infracción de 
normativa comunitaria de carácter ambiental que afectan a Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 26 de octubre de 2022, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a los expedientes 
abiertos al Estado español por infracción de normativa comunitaria de carácter ambiental que afectan a 
Andalucía, formulada por Ilmo. Sr. D. José Luis Sánchez Teruel, Ilma. Sra. Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista.

Sevilla, 27 de octubre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000636, Pregunta relativa a la incidencia en Andalucía de la normativa europea sobre el 
medio marino

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a la incidencia en Andalucía de la normativa europea 
sobre el medio marino.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de los informes y normativa europea sobre el estado del medio marino europeo 
en la parte que afecta a Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000637, Pregunta relativa a directrices europeas de ecología urbana

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. Antonio Ruiz Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Asuntos Europeos, relativa a directrices europeas de ecología urbana.

PREGUNTA

¿Qué posición mantiene Andalucía ante las propuestas que emanan de órganos europeos en materia 
de ecología urbana?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Antonio Ruiz Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000638, Pregunta relativa al Plan Brexit

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa al Plan Brexit.

PREGUNTA

¿Cuál es el estado del Plan Brexit en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000639, Pregunta relativa a la ampliación del periodo de alto riesgo de incendios forestales 
en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. Ana María 
Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. Ana María Romero Obrero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, relativa a la ampliación del periodo 
de alto riesgo de incendios forestales en Andalucía.

PREGUNTA

¿Va la Consejería de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul a ampliar el periodo de alto 
riesgo de incendios, evitándose así el despido de efectivos del Infoca?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000640, Pregunta relativa a los parques naturales de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. José Luis Ruiz 
Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, relativa a los parques naturales de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuándo se van a convocar las subvenciones destinadas a los ayuntamientos de los municipios de 
las áreas de influencia socioeconómica de los parques nacionales de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000642, Pregunta relativa a licitación de obras forestales en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. José Luis Sánchez Teruel, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, relativa a licitación de obras forestales en Almería.

PREGUNTA

¿Qué licitaciones de obras forestales se están ejecutando en este año 2022 en la provincia de Almería 
y cuál es la previsión de licitaciones para lo que resta de año y 2023?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000643, Pregunta relativa a las medidas en puertos deportivos de Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. Ana María 
Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. Ana María Romero Obrero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, relativa a las medidas 
en puertos deportivos de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas existen en los puertos deportivos de Andalucía para combatir el tráfico de sustancias 
ilegales?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000644, Pregunta relativa a la Agencia de Medio Ambiente y Agua

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, relativa a la Agencia de Medio 
Ambiente y Agua.

PREGUNTA

¿Cómo afecta a la Agencia de Medio Ambiente y Agua la estructura del Gobierno en esta legislatura?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000645, Pregunta relativa al personal de los puertos de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. José Luis Ruiz 
Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, relativa al personal de los 
puertos de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación de la policía portuaria de los puertos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000646, Pregunta relativa a los agentes de Medio Ambiente

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. Olga Manzano 
Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, relativa a los agentes de 
Medio Ambiente.

PREGUNTA

¿Cómo afecta a los agentes de Medio Ambiente la estructura del Gobierno en esta legislatura?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Olga Manzano Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000651, Pregunta relativa a la apertura de la sala de la exposición permanente del Museo 
del Sitio de los Dólmenes de Antequera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel Am-
brosio Palos, D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José 
Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, 
Cultura y Deporte, relativa a la apertura de la sala de la exposición permanente del Museo del Sitio de 
los Dólmenes de Antequera (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué fecha tiene prevista la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte para la apertura de la sala 
con la exposición permanente del Museo del Sitio de los Dólmenes de Antequera tal y como se recogía 
en el proyecto museográfico y en los requisitos de la Unesco tras la declaración de patrimonio mundial?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

José Luis Ruiz Espejo, 
José Aurelio Aguilar Román y 

Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000653, Pregunta relativa a la protección del valle del río Darro en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Gerardo Sánchez Escudero, D. Noel López 
Linares, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, 
Cultura y Deporte, relativa a la protección del valle del río Darro en Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno proceder a restablecer la figura de protección de bien de 
interés cultural en el valle del Darro en la ciudad de Granada?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Gerardo Sánchez Escudero, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 70 XII LEGISLATURA 22 de noviembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

07
0

Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000654, Pregunta relativa a la Red de Municipios Taurinos de Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel Am-
brosio Palos y Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa, relativa a la Red de Municipios Taurinos de Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué estado de tramitación se encuentra la creación de la «Red de Municipios Taurinos de 
Andalucía» anunciada en prensa por los consejeros de Turismo, Cultura y Deporte y de Presidencia, 
Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa a primeros de septiembre del año en curso?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
María Isabel Ambrosio Palos y 

Encarnación María Martínez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000655, Pregunta relativa a la situación de la biblioteca provincial Infanta Elena (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a la situación de la biblioteca 
provincial Infanta Elena (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los trabajadores y trabajadoras de la biblioteca pública Infanta Elena de Sevilla, tal y como aparece 
en varios medios de comunicación, alertan del deterioro del centro e incluso de que hay contenidos que 
han sido retirados. Dicho centro depende de la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo desde su Consejería para que la biblioteca Infanta Elena 
en Sevilla se encuentre en tal situación?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Isabel Ambrosio Palos,

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000656, Pregunta relativa al Centro Tecnificación Deportiva de Antequera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura 
y Deporte, relativa al Centro Tecnificación Deportiva de Antequera (Málaga).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte financiar la ampliación prevista del Centro 
de Tecnificación Deportiva de Antequera con la construcción de la pista de atletismo al aire libre, para 
mejorar la oferta con esta dotación deportiva en el centro de Andalucía y completando la oferta cubierta 
con la que cuenta este equipamiento?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000657, Pregunta relativa a las ayudas a la promoción cultural en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a las ayudas a la promoción cultural en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos convenios han sido concedidos por el Consejo de Gobierno a instituciones públicas turísticas 
de la provincia de Almería durante 2019, con fines de promoción turística, indicando las acciones 
concretas de promoción a desarrollar?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000658, Pregunta relativa a las ayudas a la promoción cultural en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a las ayudas a la promoción cultural en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántos convenios han sido concedidos por el Consejo de Gobierno a instituciones públicas 
turísticas de la provincia de Cádiz durante 2019, con fines de promoción turística, indicando las acciones 
concretas de promoción a desarrollar?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000659, Pregunta relativa a las ayudas a la promoción cultural en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a las ayudas a la promoción cultural en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántos convenios han sido concedidos por el Consejo de Gobierno a instituciones públicas turísticas 
de la provincia de Córdoba durante 2019, con fines de promoción turística, indicando las acciones 
concretas de promoción a desarrollar?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
María Isabel Ambrosio Palos y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000660, Pregunta relativa a las ayudas a la promoción cultural en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a las ayudas a la promoción cultural en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántos convenios han sido concedidos por el Consejo de Gobierno a instituciones públicas 
turísticas de la provincia de Huelva durante 2019, con fines de promoción turística, indicando las acciones 
concretas de promoción a desarrollar?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
María Isabel Ambrosio Palos y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000661, Pregunta relativa a las ayudas a la promoción cultural en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a las ayudas a la promoción cultural en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántos convenios han sido concedidos por el Consejo de Gobierno a instituciones públicas turísticas 
de la provincia de Jaén durante 2019, con fines de promoción turística, indicando las acciones concretas 
de promoción a desarrollar?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
María Isabel Ambrosio Palos y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000662, Pregunta relativa a las ayudas a la promoción cultural en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Isabel María Aguilera Ga-
mero, D. José Aurelio Aguilar Román, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Aurelio 
Aguilar Román, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las ayudas 
a la promoción cultural en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántos convenios han sido concedidos por el Consejo de Gobierno a instituciones públicas turísticas 
de la provincia de Málaga durante 2019, con fines de promoción turística, indicando las acciones 
concretas de promoción a desarrollar?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Aurelio Aguilar Román, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000663, Pregunta relativa a las ayudas a la promoción cultural en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a las ayudas a la promoción cultural en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántos convenios han sido concedidos por el Consejo de Gobierno a instituciones públicas 
turísticas de la provincia de Sevilla durante 2019, con fines de promoción turística, indicando las acciones 
concretas de promoción a desarrollar?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Encarnación María Martínez Díaz y 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000664, Pregunta relativa a las ayudas a la promoción cultural en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a las ayudas a la promoción cultural en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos convenios han sido concedidos por el Consejo de Gobierno a instituciones públicas 
culturales de la provincia de Almería durante 2020?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000665, Pregunta relativa a las ayudas a la promoción cultural en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a las ayudas a la promoción cultural en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos convenios han sido concedidos por el Consejo de Gobierno a instituciones públicas 
culturales de la provincia de Almería durante 2021?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000666, Pregunta relativa a las ayudas a la promoción cultural en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a las ayudas a la promoción cultural en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos convenios han sido concedidos por el Consejo de Gobierno a instituciones públicas 
culturales de la provincia de Almería durante 2022?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000667, Pregunta relativa a las ayudas a la promoción cultural en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a las ayudas a la promoción cultural en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos convenios han sido concedidos por el Consejo de Gobierno a instituciones públicas 
culturales de la provincia de Almería durante 2019?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000668, Pregunta relativa a las ayudas a la promoción cultural en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a las ayudas a la promoción cultural en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos convenios han sido concedidos por el Consejo de Gobierno a instituciones públicas turísticas 
de la provincia de Almería durante 2021, con fines de promoción turística, indicando las acciones 
concretas de promoción a desarrollar?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000669, Pregunta relativa a las ayudas a la promoción deportiva en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a las ayudas a la promoción cultural en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos convenios han sido concedidos por el Consejo de Gobierno a clubs, entidades, sociedades 
o asociaciones deportivas de la provincia de Almería durante 2022?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000670, Pregunta relativa a las ayudas a la promoción cultural en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a las ayudas a la promoción cultural en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos convenios han sido concedidos por el Consejo de Gobierno a clubs, entidades, sociedades 
o asociaciones deportivas de la provincia de Almería durante 2020?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000671, Pregunta relativa a las ayudas a la promoción cultural en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a las ayudas a la promoción cultural en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos convenios han sido concedidos por el Consejo de Gobierno a clubs, entidades, sociedades 
o asociaciones deportivas de la provincia de Almería durante 2019?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000672, Pregunta relativa a las ayudas a la promoción cultural en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a las ayudas a la promoción cultural en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos convenios han sido concedidos por el Consejo de Gobierno a instituciones públicas turísticas 
de la provincia de Almería durante 2020, con fines de promoción turística, indicando las acciones 
concretas de promoción a desarrollar?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000673, Pregunta relativa a las ayudas a la promoción cultural en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a las ayudas a la promoción cultural en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos convenios han sido concedidos por el Consejo de Gobierno a instituciones públicas turísticas 
de la provincia de Almería durante 2022, con fines de promoción turística, indicando las acciones 
concretas de promoción a desarrollar?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000674, Pregunta relativa al punto de encuentro familiar de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano Pérez 
y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función 
Pública, relativa al punto de encuentro familiar de Granada.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado la Consejería de Justicia, Administración Local y Función Pública con 
respecto al informe del Defensor del Pueblo de junio de 2019 en el que se hacían recomendaciones 
referentes al funcionamiento del punto de encuentro familiar de Granada?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
Olga Manzano Pérez y 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000675, Pregunta relativa al turno de oficio

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano Pérez 
y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función 
Pública, relativa al turno de oficio.

PREGUNTA

¿Cómo valora su Consejería de Justicia, Administración Local y Función Pública la situación del 
turno de oficio en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
Olga Manzano Pérez y 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000676, Pregunta relativa a las infraestructuras en materia de justicia en el Campo de 
Gibraltar (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa a las infraestructuras en 
materia de justicia en el Campo de Gibraltar (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué infraestructuras tiene programadas la Consejería para ejecutar en la comarca del Campo de 
Gibraltar en materia de justicia?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000677, Pregunta relativa a la situación del CEPAL

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. Irene García Macías, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. Irene García Macías, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa a la situación del CEPAL.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual en relación con la puesta en funcionamiento, mantenimiento, evolución 
jurídica y tecnológica del Catálogo Electrónico de Procedimientos de Administración Local?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Víctor Manuel Torres Caballero e 

Irene García Macías.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000678, Pregunta relativa al Catálogo de Procedimientos de la Administración Local 
(CEPAL)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. José Aurelio Aguilar 
Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa al Catálogo de Procedimientos de 
la Administración Local (CEPAL).

PREGUNTA

¿Cómo valora la implantación del Catálogo de Procedimientos de la Administración Local (CEPAL)?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 

José Aurelio Aguilar Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000679, Pregunta relativa al Servicio de Coordinación Parental en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. Susana Rivas Pineda, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa al Servicio de Coordinación 
Parental en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué normativa ampara la implantación del Servicio de Coordinación Parental en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 

Susana Rivas Pineda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000680, Pregunta relativa a Juzgado de Violencia de Género de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. Susana Rivas Pineda, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa a Juzgado de Violencia 
de Género de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar la Consejería en relación con el Juzgado de Violencia de Género de 
Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 

Susana Rivas Pineda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000681, Pregunta relativa a los terrenos de la futura Ciudad de la Justicia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. Irene García Macías, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. Irene García Macías, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa a los terrenos futura de 
la Ciudad de la Justicia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuáles son los ajustes en relación con el acuerdo del Ayuntamiento de Jaén sobre mutación demanial 
externa en referencia a los terrenos de la futura Ciudad de la Justicia de Jaén para la aceptación por 
parte de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Víctor Manuel Torres Caballero e 

Irene García Macías.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000682, Pregunta relativa a la sala para macrojuicios en el Campo de Gibraltar (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. Irene García Ma-
cías, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. Irene García Macías, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa a la sala para macrojuicios 
en el Campo de Gibraltar (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones piensa realizar la Consejería para dotar a Algeciras y la zona del Campo de 
Gibraltar de una sala de macrojuicios?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Víctor Manuel Torres Caballero e 

Irene García Macías.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000685, Pregunta relativa al programa Alquiler Bono Joven

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y 
Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda, relativa al programa Alquiler Bono Joven.

PREGUNTA

¿Qué aportación de fondos propios de la Consejería de Fomento, Articulación de Territorio y Vivienda 
tiene previsto incorporar al programa Alquiler Bono Joven?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000687, Pregunta relativa a la situación del proyecto de la variante de Umbrete (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y 
Vivienda, relativa a la situación del proyecto de la variante de Umbrete (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Cuando hablamos del proyecto de la variante de Umbrete, hablamos de una obra absolutamente 
necesaria para el municipio, ya que la variante debe ir desde el tramo más cercano al casco urbano del 
ramal de Umbrete hasta la rotonda del nuevo acceso a la A-49 en la carretera de Bollullos de la Mitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación actual se encuentra la redacción de este proyecto tan necesario para el municipio?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Isabel Ambrosio Palos,

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000688, Pregunta relativa a la situación del proyecto de la variante de Puebla del Río (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y 
Vivienda, relativa a la situación del proyecto de la variante de Puebla del Río (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno de la Junta de Andalucía se comprometió con el Ayuntamiento de la Puebla del Río a 
incluir y priorizar el proyecto de la variante durante el periodo 2020-2024, sin que a día de hoy se haya 
llevado a cabo actuación alguna, aun estando el proyecto redactado y los terrenos expropiados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación actual se encuentra la redacción de este proyecto tan necesario para el municipio?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Isabel Ambrosio Palos,

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000689, Pregunta relativa al proyecto de carril bici de La Algaba-San Jerónimo (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y 
Vivienda, relativa al proyecto carril bici La Algaba-San Jerónimo (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio de La Algaba (Sevilla) es el único municipio del área metropolitana de Sevilla que no está 
unido a la capital mediante un trazado de carril bici, cuya actuación además de necesaria es sostenible 
y altamente demandada por los vecinos y vecinas del municipio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene la Consejería intención de acometer dicha actuación tan necesaria y demandada por los 
vecinos y vecinas de La Algaba?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Isabel Ambrosio Palos,

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000690, Pregunta relativa al Plan Itínere en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero 
Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa al Plan 
Itínere en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué nivel de ejecución del presupuesto previsto se ha invertido en el Plan Itínere en las obras 
previstas en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000691, Pregunta relativa a la carretera Cumbres Mayores-Arroyomolinos (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a la carretera Cumbres mayores-
Arroyomolinos (Huelva).

PREGUNTA

¿En qué estado de conservación se encuentra la carretera que une las localidades de Cumbres 
Mayores con Arroyomolinos en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000692, Pregunta relativa a la carretera Hinojos-Almonte (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a la carretera Hinojos-Almonte (Huelva).

PREGUNTA

¿En qué estado de conservación se encuentra la carretera que une las localidades de Hinojos y 
Almonte en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000693, Pregunta relativa a la carretera San Bartolomé-Villanueva de los Castillejos 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a la carretera San Bartolomé-Villanueva de los Castillejos 
(Huelva).

PREGUNTA

¿En qué estado de conservación se encuentra la carretera que une las localidades de San Bartolomé 
y Villanueva de los Castillejos en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000694, Pregunta relativa a la carretera Gibraleón-Rosal de la Frontera (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a la carretera Gibraleón-Rosal de la Frontera (Huelva).

PREGUNTA

¿En qué estado de conservación se encuentra la carretera que une las localidades de Gibraleón y 
Rosal de la Frontera en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000695, Pregunta relativa a la carretera La Palma del Condado-Valverde del Camino 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a la carretera La Palma del Condado-Valverde del Camino 
(Huelva).

PREGUNTA

¿En qué estado de conservación se encuentra la carretera que une las localidades de La Palma del 
Condado y Valverde del Camino en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000696, Pregunta relativa a la carretera Calañas-Zalamea (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a la carretera Calañas-Zalamea (Huelva).

PREGUNTA

¿En qué estado de conservación se encuentra la carretera que une las localidades de Calañas y 
Zalamea en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000697, Pregunta relativa a la autovía de la Cuenca Minera (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a la autovía de la Cuenca Minera (Huelva).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la autovía de la Cuenca Minera en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000698, Pregunta relativa a rehabilitación del edificio del Banco de España (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a rehabilitación del edificio del Banco de España (Huelva).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proyecto de rehabilitación del edificio que albergaba el Banco de 
España en Huelva?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000699, Pregunta relativa a las obras en el antiguo edificio de Hacienda (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a las obras en el antiguo edificio de Hacienda (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería dar continuidad a las obras iniciadas en el antiguo edificio de 
Hacienda, que tras su remodelación tiene previsto el Consejo de Gobierno albergar la Delegación del 
Gobierno?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000700, Pregunta relativa a la iluminación del puente sobre el río Odiel (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a la iluminación del puente sobre el río Odiel (Huelva).

PREGUNTAS

¿Qué plazos maneja la Consejería para la ejecución del proyecto de iluminación del puente sobre 
el río Odiel?

¿Qué presupuesto tiene previsto?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 70 XII LEGISLATURA 22 de noviembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

07
0

Pág. 120

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000701, Pregunta relativa a las incidencias en los catamaranes que unen Cádiz con Rota 
y El Puerto de Santamaría

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Irene García Macías, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Irene García Macías, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a las incidencias en los 
catamaranes que unen Cádiz con Rota y El Puerto de Santamaría.

PREGUNTAS

¿Qué motivos son los que han llevado a la suspensión de los servicios de las líneas B-042 y B-065 
de los catamaranes que unen las localidades de Cádiz con Rota y El Puerto de Santa María? 

¿Cuándo tiene la Consejería prevista su reanudación?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos e 
Irene García Macías.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000702, Pregunta relativa a la ampliación del metro de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a la ampliación del metro de Granada.

PREGUNTAS

¿Qué previsiones de ejecución tiene la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
para los proyectos de ampliación ya anunciados para el metro de Granada, atendiendo la petición de 
su alcalde de poner en marcha una mesa de trabajo sobre dicha ampliación?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000703, Pregunta relativa al metro de Málaga

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa al metro de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué previsiones de ejecución tiene la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
para los proyectos en ejecución y anunciados para el metro de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000704, Pregunta relativa al arreglo de las carreteras A-8006 y A-8079 en La Algaba (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y 
Vivienda, relativa a arreglo de las Carreteras A-8006 y A-8079 en La Algaba (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio de La Algaba (Sevilla) cuenta con dos vías que se encuentran en un estado grave de 
observación, además de suponer un peligro para la seguridad vial, y tratándose de rutas por las que 
constantemente transcurren vehículos con mercancías peligrosas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene la Consejería intención de acometer actuaciones en las carreteras A-8006 y A-8079 en el 
municipio de La Algaba, que se encuentran en un grave estado de conservación?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Isabel Ambrosio Palos,

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000705, Pregunta relativa a la recuperación y adecuación de la A-8066

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y 
Vivienda, relativa a la recuperación y adecuación de la A-8066.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El proyecto de recuperación y adecuación de la vía autonómica A-8066 que une los municipios 
sevillanos de Valencina y Ginés, incluyendo el arreglo del carril bici que transcurre paralelo a la vía, es 
un proyecto absolutamente necesario para los vecinos de las citadas localidades.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto su Consejería llevar a cabo dicha actuación?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Isabel Ambrosio Palos,

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000706, Pregunta relativa a la incorporación del tercer carril A-8077

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y 
Vivienda, relativa a la incorporación del tercer carril A-8077.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Después de que se haya licitado la redacción del proyecto constructivo promovido para prolongar 
por el sector norte del Aljarafe un tercer carril reservado para autobuses en la carretera autonómica 
A-8077, y después de que desde su Consejería se haya comprometido a estudiar dicho proyecto para 
respetar la zona arqueológica declarada BIC entre los municipios de Valencina y Castilleja Guzmán.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste dicho compromiso y cuándo tiene previsto el Gobierno de la Junta de Andalucía, 
y su Consejería en concreto, llevar a cabo dichas actuaciones en la A-8077?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Isabel Ambrosio Palos,

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000707, Pregunta relativa al proyecto de desdoble A-362 en el municipio de Los Palacios (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y 
Vivienda, relativa al proyecto de desdoble A-362 en el municipio de Los Palacios (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El desdoblamiento de la vía A-362, cuya competencia es de su Consejería, es una actuación absolutamente 
necesaria no solo para los municipios de Utrera y Los Palacios, que rondan los 100.000 habitantes, sino que 
se hace necesaria para mejorar la conexión por autovía de la entrada sur al área metropolitana de Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están llevando a cabo desde su Consejería para el desdoble de la A-362, tan 
necesario para los municipios de Utrera y Los Palacios?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Isabel Ambrosio Palos,

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000708, Pregunta relativa a la iluminación del carril bici de la A-8077, Castilleja de Guzmán-
Valencina-Salteras (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, 
relativa a la iluminación del carril bici de la A-8077, Castilleja de Guzmán-Valencina-Salteras (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Iluminación del carril bici que transcurre paralelo a la vía A-8077 entre Castilleja de Guzmán y 
Salteras, pasando por Valencina, es una actuación necesaria y demandada desde hace años por los 
usuarios vecinos de estos municipios del Aljarafe sevillano.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene pensado el Gobierno de la Junta de Andalucía, y su Consejería en concreto, llevar a 
cabo las actuaciones necesarias para iluminar dicho carril bici, y satisfacer las demandas de los vecinos 
de estos municipios del Aljarafe sevillano?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Isabel Ambrosio Palos,

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 70 XII LEGISLATURA 22 de noviembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

07
0

Pág. 128

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000709, Pregunta relativa a la actuación integral en la carretera A-325

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar 
José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y 
Vivienda, relativa a la actuación integral en la carretera A-325.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La carretera A-325 es una vía perteneciente a la red autonómica que discurre por los municipios 
de Guadix, Benalúa, Fonelas, Pedro Martínez, Gobernador y Morelabor, cumple, por tanto, la función 
de vertebrar gran parte de la zona noreste de la comarca de Guadix. El estado de conservación es 
lamentable y por ella circulan a diario unos dos mil vehículos, entre los que aproximadamente cien son 
camiones de gran anchura, y además autobuses escolares.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno de la Junta de Andalucía, y concretamente su Consejería, 
materializar el compromiso político y ejecutar el proyecto de acondicionamiento de la carretera A-325 
de Moreda a Guadix por Pedro Martínez (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
María Isabel Ambrosio Palos,

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000710, Pregunta relativa al proyecto de mejora de la A-338

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa al proyecto de mejora de 
la A-338.

PREGUNTAS

¿En qué estado de tramitación se encuentra el proyecto de mejora de las comunicaciones por la 
carretera A-338 a su paso por los municipios de Escúzar y Ventas de Huelma en la provincia de Granada?

¿Cuáles son los detalles de la actuación?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
María Isabel Ambrosio Palos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000712, Pregunta relativa a la instalación de pantallas acústicas en la ronda sur de Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a la instalación de pantallas 
acústicas en la ronda sur de Granada.

PREGUNTAS

¿En qué tramos y puntos kilométricos tiene previsto la Consejería instalar las pantallas acústicas en 
la ronda sur de Granada?

¿Qué presupuesto de ejecución tiene previsto?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
María Isabel Ambrosio Palos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000713, Pregunta relativa a la instalación de pantallas acústicas en la ronda oeste de 
Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero 
Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa 
a la instalación de pantallas acústicas en la ronda oeste de Córdoba.

PREGUNTAS

¿En qué tramos y puntos kilométricos tiene previsto la Consejería instalar las pantallas acústicas 
en la ronda oeste de Córdoba?

¿Qué presupuesto de ejecución tiene previsto?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000714, Pregunta relativa al Plan Itínere en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa al Plan Itínere en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué nivel de ejecución del presupuesto previsto se ha invertido en el Plan Itínere en las obras 
previstas en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000715, Pregunta relativa al retraso en la remodelación de la pasarela sobre la A-3101 de 
la localidad de Villa del Río (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero 
Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa 
al retraso en la remodelación de la pasarela sobre la A-3101 de la localidad de Villa del Río (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto terminar la obra de restauración del puente de hierro de Villa del Río?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000717, Pregunta relativa a la situación del centro residencial Cardenal Bueno Monreal 
en Huévar del Aljarafe (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa 
a la situación del centro residencial Cardenal Bueno Monreal en Huévar del Aljarafe (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La residencia Cardenal Bueno Monreal en Huévar del Aljarafe (Sevilla) vive una situación crítica 
debido a la demora en la ocupación de las plazas concertadas existentes y la no adecuación del precio/
plaza con el coste real de la misma. Dicha situación pone en riesgo la continuidad del centro, con el 
consiguiente perjuicio para trabajadoras y trabajadores, así como residentes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto su Consejería resolver el problema esgrimido en este centro residencial?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo,

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000718, Pregunta relativa a la situación del centro residencial Nuestra Señora del Aljarafe 
en Aznalcázar (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa a la situación 
centro residencial Nuestra Señora del Aljarafe en Aznalcázar (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La residencia Nuestra Señora del Aljarafe en Aznalcázar (Sevilla) vive una situación crítica debido a 
la demora en la ocupación de las plazas concertadas existentes y la no adecuación del precio/plaza con 
el coste real de la misma. Dicha situación pone en riesgo la continuidad del centro con el consiguiente 
perjuicio para trabajadoras y trabajadores, así como residentes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto su Consejería resolver el problema esgrimido en este centro residencial?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo,

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000719, Pregunta relativa a los centros de participación activa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Adela Castaño 
Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Antonio 
Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa a los centros de participación activa.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad ampliar las 
actividades y horarios de los centros de participación activa a tardes y fines de semana, en los que 
permanecen cerrados actualmente?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez y 

Adela Castaño Diéguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000720, Pregunta relativa a los presupuestos destinados a familias acogedoras

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Adela Castaño Diéguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Antonio 
Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa a los presupuestos destinados a familias 
acogedoras.

PREGUNTAS

¿Cuál es el presupuesto que se ha destinado en el ejercicio 2022 a las familias acogedoras con 
menores de acogida en Andalucía?

¿Cuál fue el presupuesto por este mismo concepto ejecutado en 2021?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez y 

Adela Castaño Diéguez.
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